



చలన చిత్రం



బాలీవుడ్ ను పేక్ చేస్తున్న తెలుగు హీరోలు

బాహుబలితో మొదలై కొనసాగుతున్న చిత్రాల హవా

ప్రస్తుతం ఇండియా మొత్తం తెలుగు హీరోల హవా నడుస్తోంది. మన హీరోలు, సరిహద్దులు తెంచుకొని ఇండియా మొత్తం ఆరుగుతున్నారు. మరోవైపు విజయ దేవరకొండ, పూరి జగన్నాథ్, ధార్మిక్ లు కూడా లైగర్ సినిమా ప్రమోషన్స్ కోసం నార్త్ ఇండియా అంతా చాలా అగ్రెస్సివ్ గా తిరుగుతున్నారు. హిందీ సినిమానే తీసాము మీరు చూడండి అనే రేంజిలో లైగర్ సినిమాని నార్త్ లో ప్రమోట్ చేస్తున్నారు. త్వరలో కళ్యాణ్ రామ్ కూడా జంజనూరి సినిమాని హిందీలో రిలీజ్ చేయడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నాడు. తెలుగులో డబ్బర్ భాక్ బస్టర్ అయిన ఈ మూవీ హిందీ మార్కెట్ కూడా సొంతం చేసుకునేలా ప్రమోషన్స్ చేయడానికి సందమూలీ హీరో ఫ్రాన్స్ చేస్తున్నాడు. అవసరం అయితే నార్త్ ప్రమోషన్స్ లో తమ్ముడు తారక్ ని కూడా రంగంలో దించడానికి కళ్యాణ్ రామ్ సిద్ధమవుతున్నాడు. నిజానికి ఈ ట్రెండ్ ని రాజమౌళి బాహుబలి సినిమాతో మొదలుపెట్టి, ఆర్ఆర్ఆర్ సినిమాతో పీక్ స్టేజ్ కి తీసుకొని వెళ్లాడు. ప్రభాస్, ఎక్స్ట్రా చరణ్ లు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో కన్నా నార్త్ లోనే ఎక్కువ తిరిగి, అక్కడ మన సినిమాని ప్రమోట్ చేశారు. ఆ తర్వాత అల్లు అర్జున్ నార్త్ మార్కెట్ ని సొంతం చేసుకున్నాడు కానీ అక్కడ ప్రమోషన్స్ కోసం ప్రత్యేకంగా ఏమీ చేయలేదు. పుష్ప 2 విషయంలో ఆ లోటు కనిపించకుండా నార్త్ లో సుడిగాలి పర్మిటనకి ఐకాన్ స్టార్ ప్రివీర్ అవుతున్నాడు. సో ప్రభాస్ తో మొదలైన ఈ ట్రెండ్ ఇప్పుడు పీక్ స్టేజ్ కి వెళ్లి... స్టార్ హీరోల మంచి యంగ్ హీరోల వరకూ ప్రతి ఒక్కరూ సాగుతోంది. నటిగా తనను తాను నిరూపించుకునేందుకు ఛాలెంజింగ్ పాత్రలు చేస్తూ ఉన్న అమలా పాల్ ఇండస్ట్రి ఎంట్రీ ఇచ్చి 12 ఏళ్లు అవుతుంది. ఈ సందర్భంగా ఒక మీడియా సంస్థకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో పలు ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేసింది. జీవితంలో ఒకానొక సమయంలో చాలా ఇబ్బంది వచ్చాను. ఆ సమయంలో నేను ఒక పాత్ర కోసం పరిగెడుతున్నట్లుగా అనిపించేది. పాత్రల కోసం సక్సెస్ కోసం వెంపర్లుడుతున్నట్లుగా అనిపించేది. వర్తమానంలో జీవించడం లేదని... అందరికీ దూరంగా ఉంటున్నట్లుగా అనిపించేది. ఆ సమయంలో నాలో నేను చాలా మదన పడ్డాను. సినిమా పరిశ్రమలో ఎందుకు కొనసాగుతున్నానో అర్థం కాకపోయేది. అప్పుడే సినిమాలను వదిలేయాలి అనేంత డీప్రెషన్ కు వెళ్లి పోయాను. అప్పుడే నాన్న చనిపోయారు. అప్పుడు నన్ను చాలా భయం వెంటాడేవి. కానీ నేను ఒక యోతధూరిగా వాటన్నింటికీ సమాధానం చెప్పకుంటూ ముందుకు వెళ్లాను. ప్రతి ఒక్కరికీ కూడా సమాధానం అన్నట్లుగా నిలిచి నాకు నేను మళ్లీ విజయం వైపు తీసుకు వెళ్లాను. ఇప్పుడు నా జీవితం చాలా సంతోషంగా ఉంది.. నా పై నాకు పూర్తి విశ్వాసం ఉందని తెలిపింది.

ఓ సమయంలో సినిమాలను వదిలేయాలనుకున్నా

12 ఏళ్ల కెరీర్ పై నటి అమలా పాల్ అంతరంగం

తమిళంలో నటిగా మంచి పేరును దక్కించుకున్న ముద్దుగుమ్మ అమలాపాల్ తెలుగులోనూ ఎంట్రీ ఇచ్చి అతి తక్కువ సమయంలోనే రామ్ చరణ్ మరియు అల్లు అర్జున్ ల సినిమాల్లో నటించే అవకాశాలు దక్కించుకుంది. అయితే అసూహ్యంగా ఆమె కెరీర్ పెళ్లి విడాకుల కారణంగా కొంత గందరగోళంలో పడింది. హీరోయిన్ గా జజ్జా ఉన్న సమయంలో పెళ్లి చేసుకున్న ఆమె మళ్లీ టాలీవుడ్ లో నిలదొక్కుకోలేక పోయింది. అయితే ఇతర భాషల్లో మాత్రం ఈ అమ్మడు జజ్జా వరుసగా సినిమాలు వెబ్ సీరీస్ లు చేస్తూ కెరీర్లో ముందుకు సాగుతోంది. నటిగా తనను తాను నిరూపించుకునేందుకు ఛాలెంజింగ్ పాత్రలు చేస్తూ ఉన్న అమలా పాల్ ఇండస్ట్రి ఎంట్రీ ఇచ్చి 12 ఏళ్లు అవుతుంది. ఈ సందర్భంగా ఒక మీడియా సంస్థకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో పలు ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేసింది. జీవితంలో ఒకానొక సమయంలో చాలా ఇబ్బంది వచ్చాను. ఆ సమయంలో నేను ఒక పాత్ర కోసం పరిగెడుతున్నట్లుగా అనిపించేది. పాత్రల కోసం సక్సెస్ కోసం వెంపర్లుడుతున్నట్లుగా అనిపించేది. వర్తమానంలో జీవించడం లేదని... అందరికీ దూరంగా ఉంటున్నట్లుగా అనిపించేది. ఆ సమయంలో నాలో నేను చాలా మదన పడ్డాను. సినిమా పరిశ్రమలో ఎందుకు కొనసాగుతున్నానో అర్థం కాకపోయేది. అప్పుడే సినిమాలను వదిలేయాలి అనేంత డీప్రెషన్ కు వెళ్లి పోయాను. అప్పుడే నాన్న చనిపోయారు. అప్పుడు నన్ను చాలా భయం వెంటాడేవి. కానీ నేను ఒక యోతధూరిగా వాటన్నింటికీ సమాధానం చెప్పకుంటూ ముందుకు వెళ్లాను. ప్రతి ఒక్కరికీ కూడా సమాధానం అన్నట్లుగా నిలిచి నాకు నేను మళ్లీ విజయం వైపు తీసుకు వెళ్లాను. ఇప్పుడు నా జీవితం చాలా సంతోషంగా ఉంది.. నా పై నాకు పూర్తి విశ్వాసం ఉందని తెలిపింది.



సావ్యసిని సెల్యన్ పై భారీ అంచనాలు

లెజెండరీ డైరెక్టర్ మణిరత్నం రూపొందించిన సావ్యసిని సెల్యన్ చిత్రంపై ప్రేక్షకులలో భారీగా అంచనాలున్నాయి. ప్రేమకథా చిత్రాలకే మణిరత్నం టేకింగ్ గాని, డీటెయిలింగ్ గాని ఒక రేంజ్ లో ఉంటుంది. అలాంటిది ఈ సారి ఏకంగా హీరోయిడిక్ డ్రామా చిత్రాన్ని తెరకెక్కున్నాడంటే ఇంకా ఏ స్టాయిల్ తన టేకింగ్ ఉండమందో అని ప్రేక్షకులు తీవ్ర ఆసక్తితో ఎదురు చూస్తున్నారు. ఇప్పటికే చిత్రం నుండి విడుదలైన ప్రచార చిత్రాలు, టీజర్ ప్రేక్షకులలో భారీ అంచనాలను క్రియేట్ చేసాయి. హీరోయిడిక్ రూక్మిన్ డ్రామా నేపథ్యంలో తెరకెక్కిన ఈ చిత్రం సెప్టెంబర్ 30న విడుదల కానుంది. ఈ క్రమంలో మేకర్స్ వరుస అప్డేట్ లను ఇస్తున్నారు. తాజాగా ఈ చిత్రంలోని సెకండ్ సింగిల్ డింప్స్ ను చిత్రబృందం విడుదల చేసింది. సావ్యసిని సెల్యన్ చిత్రంలోని 'చోక చోక' అంటూ సాగే పాట విడుదల కానుంది. ఈ క్రమంలో మేకర్స్ డింప్స్ ను విడుదల చేశారు. ఇక ఇదివరకే చిత్రం నుండి విడుదలైన 'దొంగ దొంగ' పాటకు ప్రేక్షకుల నుండి విశేష స్పందన వచ్చింది. చియాన్ విక్రమ్, కార్తీ జయం రవి, భక్త్యార్యయ్య, త్రిష, బాజీ సింహా వంటి స్టార్ల ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న ఈ చిత్రం రెండు పార్ట్ లుగా తెరకెక్కుతుంది. మొదటి భాగం సెప్టెంబర్ 30న తమిళంలో పాట తెలుగు, హిందీ, కన్నడ, మలయాళ భాషల్లో విడుదల కానుంది. ఈ చిత్రాన్ని లైకా ప్రొడక్షన్స్ సంస్థతో కలిసి మద్రాస్ టూకీస్ బ్యానర్ పై మణిరత్నం స్వయం నిర్మాణంలో తెరకెక్కించాడు.